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THÔNG BÁO 
Thực hiện kế hoạch đào tạo năm học 2018-2019, Phòng Đào tạo thông báo để sinh viên đã học xong chương trình và có đủ chứng chỉ quy định, cần thực hiện như sau để được xét công nhận tốt nghiệp đợt cuối học kỳ Hè, năm học 2018-2019:
1. Hoàn thành trách nhiệm với lớp, trả tài liệu, thanh toán nợ học phí, lệ phí:
Trước ngày 29/08/2019, sinh viên phải:
· Thanh toán các khoản nợ học phí, phí dịch vụ cấp xác nhận, Đoàn phí (nếu còn nợ);
· Trả tài liệu, hoàn thành lệ phí thư viện (nếu có)
2. Đăng ký xét công nhận tốt nghiệp: tại Khu hành chính 1 cửa PVSV (phòng A108)
· Nộp “Đơn đề nghị xét công nhận tốt nghiệp” và nộp kèm 01 ảnh 2x3 (dán vào góc trên bên phải của đơn) (in đơn từ website http://sv.dut.udn.vn). 
· Trường hợp sinh viên không học môn nào tại trường ở học kỳ 2/2018-2019, cần nộp kèm theo “Đơn xin xác nhận tình trạng công dân” có xác nhận của cơ quan có thẩm quyền. (mẫu đơn in từ website Http://daotao.dut.udn.vn) 
3. Xét công nhận tốt nghiệp và cấp bằng:
[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11]Ngày 29/08/2019 (dự kiến), Trường họp xét công nhận tốt nghiệp cho các sinh viên đủ điều kiện  và cấp bằng tốt nghiệp. Sinh viên tốt nghiệp được cấp 01 bản chính Bảng điểm tốt nghiệp. 
Nhà trường yêu cầu các sinh viên nghiêm túc thực hiện đúng kế hoạch và quy định. Những sinh viên không thực hiện đúng sẽ phải chờ đến đợt xét công nhận tốt nghiệp kế tiếp.
	

Nơi nhận:
- Sinh viên (thông báo website);
[bookmark: _GoBack]- Phòng CTSV,Tr.tâm TTHL&TT, các khoa, Đoàn TN;
- Ban Giám hiệu (để báo cáo);
- Lưu: VT, P.Đào tạo.
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